会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

# 北海道コンサドーレ札幌 公式デジタルカードサービス 「北海道コンサドーレ札幌デジタルカードコレクション」サービス開始のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社であり電子チケット事業やチケット二次販売「チケプラトレード」、プロスポーツチームやリーグ向けのデジタルトレーディングカードサービスを開発、運営している株式会社 Tixplus(本社:東京都渋谷区、代表取締役:池田宗多朗)は、株式会社コンサドーレ(本社:北海道札幌市、代表取締役 GM 三上大勝、以下、コンサドーレ)と共同で、公式デジタルカードサービス「北海道コンサドーレ札幌デジタルカードコレクション」(以下、本サービス)を 2024 年12 月5日(木)より提供開始しますことを、下記の通りお知らせします。また、サービス開始を記念して、特別仕様のデジタルカードが手に入るシリアルコードを本サービスコンサコレ公式 X(旧 Twitter)に掲載するキャンペーンを実施いたします。

記



#### ■「北海道コンサドーレ札幌デジタルカードコレクション」について

本サービスは、北海道コンサドーレ札幌の選手たちの白熱したプレーシーンを豪華デザインのデジタルカードでお届けするデジタルカードサービスです。豪華デザインをあしらった選手たちのデジタルカードを、トレード機能やミッション機能を駆使して集め、あなただけのドリームチームを作ることができます。デジタルカードをたくさん集めて、ユーザー同士で競い合うランキングで上位を目指しましょう。

# ■デジタルカードのトレードや、自分だけのドリームチームづくりを楽しもう

デジタルカードは、サービスの中で配布されるコインやダイヤを消費してスカウトすることで入手できます。集めたデジタルカードは他のユーザーとトレードが可能で、スカウトやトレードを駆使して、自分のカードホルダーを充実させていきます。お気に入りのデジタルカードで、オリジナルのチームを作って楽しむことも醍醐味です。コインは、ログインボーナスやミッションをクリアすると報酬として獲得できます。ダイヤもログインボーナスやミッションで獲得できますが、課金して購入することも可能です。

迫力あるプレーシーンを中心に、選手のオフショット等、普段とは違った一面もデジタルカードを通じてお届けいたします。北海道コンサドーレ札幌サポーターの皆さまが毎日楽しめるサービスを提供してまいります。





■サービス開始記念!シリアルコードキャンペーン サービス開始を記念して、本サービスコンサコレ公式 X (旧 Twitter) に掲載されるシリアルコードを入力した方全 員に北海道コンサドーレ札幌デジタルカードコレクション「リリース記念カード」をプレゼントいたします。

#### <開催期間>

2024年12月5日(木) ~ 2025年1月31日(金)23:59 <カードの入手方法>

- 1.本サービス (https://consadole-digitalcard-collection.com) ヘアクセス
- 2. サービス内の特設バナーより、シリアルコードを入力 ※シリアルコードは、本サービス公式 X (旧 Twitter) に掲載します。 ※リリース記念カードの配布はお1人様1枚となります。

<シリアルコードの掲載箇所>

北海道コンサドーレ札幌デジタルカードコレクション公式 X:@CONSADOLE DCC

URL: https://x.com/CONSADOLE\_DCC



## ■限定ログインボーナス開催!

サービス開始記念に、ダイヤの特別セールやスペシャルログインボーナスを開催いたします。スペシャルログインボーナスは毎日ログインすると、最終日までに合計でダイヤ 50 個(10 連スカウト1回分)を獲得できます。期間限定となりますので、お早めにログインし、ここだけでしか入手できないレアなデジタルカードを獲得してください。

※ダイヤは、より豪華なデジカルカードを獲得可能なスカウト機能を利用する際に必要となります。



#### ■北海道コンサドーレ札幌デジタルカードコレクション概要

名 称 : 北海道コンサドーレ札幌デジタルカードコレクション (略称:コンサコレ)

開始日:2024年12月5日(木)

ご利用環境:スマートフォン

情 報 料 :基本プレイ無料 (一部有料サービス有り)

コピーライト : ©CONSADOLE ©Tixplus, Inc.

URL: <a href="https://consadole-digitalcard-collection.com/">https://consadole-digitalcard-collection.com/</a> 北海道コンサドーレ札幌 HP: <a href="https://www.consadole-sapporo.jp/">https://www.consadole-sapporo.jp/</a>

### ※参考情報

株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Tixplus

代表取締役 池田宗多朗

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号渋谷南東急ビル 5 階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL <a href="https://tixplus.co.jp/">https://tixplus.co.jp/</a>

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

### ■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp